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Chapitre 1

Algebre

I Développer et réduire
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CHAPITRE

1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE 12
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE 24
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
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CHAPITRE 1. A

LGEBRE

& . Montrer que
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CHAPITRE 1. ALGEBRE
, Ecrire sous forme de puissance de a et b (a,b € Ry ). Donner la réponse sans exposant
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CHAPITRE 1. ALGEBRE 21
7. Simplifier le radical suiyant au maximum ; la réponse ne peut contenir que des exposants
naturels et des radicaux (on suppose a, b, ¢, z,y € Ro)
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Chapitre 2
Trigonométrie

NN (a)"bh donne le ﬁiéhglé PFL recféngié enF, f =6et p» =4 'Dértefjrr}mevrr la valeur exacte
des nombres trigonométriques des angles de ce triangle ainsi que I'amplitude des
angles (valeurs approchées).
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b) On donne le triangle QMYV rectangle en Q, m = 3 et v = 1. Déterminer la valeur
exacte des nombres trigonométriques des angles de ce triangle ainsi que ‘amplitude
des angles (valeurs approchées).
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2. Calculer 'aire de la figure cidessous.

Dans cette figure -
- DAF = ECB = 60°
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HAPITRE 2. TRIGONOMETRIE 28

| Maman girafe mesure 5 m 80. Placée a 3 m de son petit, elle le voit sous un angle de 24°
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HAPITRE 2. TRIGONOMETRIE 24

4. Monsieur Schmitt, géomeétre, doit déterminer la largeur d'une riviere. Voici le croquis qu’i
" :

2 ~eals
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AT Oatd

il — T —_—
BC =40 m, BAD = 60°, BAC = 22° etf ABD) = 9(°.
(Calelaer la larcenr-de la riviere-a-un-metre
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6. Félix ne sait plus redescendre du pommier dans lequel il a grimpé.
Sachant qu’Annabelle "apercoit, depuis son jardin, sous un angle de 60°, que son amie
Béatrice, située dans le jardin d’en face, le voit sous un angle de 42,5° et que les deux
fillettes sont & 7,5 m 1'une de l'autre, déterminer la hauteur a laquelle se trouve ce pauvre
Félix.
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7. Soit un cube ABCDEFGH de coté 4.
(a) Calcule |BD|
b)-Calcule |BH
(c) Calcule les amplitudes des angles du triangle BDH
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8. Un avion s’envole sous un anglé; de 10° avec le sol. Au bout de 5 km, il rectifie son

anole pour mont _S_un__apn-] de 6 avec 1"horizontale 11 km-duvoint de rlénar
1 DOUr 1Y ae-o ved 1ZONta tepar

5> H ot 5t Ty TCT L e 5 o Lt o aTTy

se trouve une montagne dont le point le plus haut se situe a 1 500 m d’altitude. L'avion

wrvolera-+-1l 1a onta +-devira—t-1 h oor con-oriontation 2

Q YNe-O oha
Ul vuicia v il ia Lx[vxu,u )J.I.\' vt viaTurirCliar 6\,1 oULL ULTIL“ A28




ictor veut déterminer la hauteur du batiment en face de son habitation. Sur le dessin

CTO “TTO CIIT Tt TCo

oint A a 4m du sol. Calcule la hauteur du batiment.
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hapitre 3

. Soient les points A, B, C et D du plan représentés ci-dessus.
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(b) Trouver le point X tel que
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2.

Le segment
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D
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ED sont deux parallélogrammes. M, N et P sont les milieux respectifs de
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(a) Citer deux représentants du vecteur m:i =

(b) Compléter les égalités suivantes :
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